48 | PASATI EM POS | DIARIO DE LEON | DOMINGO, 27 DE MARZO DE 2022
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1: Quisquilla. ¢Cuanto quieres? 2: Predmbulo. Asentimiento guasoén. 3:
Todo viajero teme este desagradable trastorno digestivo. 4: Gran area de =g T
la Tie_rra. P_roveer de algo. 5_: Amontono cosas. 6: Juan en Moscu. Unidad oRoaniza- Lagrimas |~ ¢La caja de bombones es para
hospitalaria de la pandemia. Una de las primeras letras. 7: Respuesta BASQUET | mresn o la tia?
que gusta escuchar a todo el mundo. Vecinos de los eslovenos. 8: El ey atla:
‘tom’ es uno de la bateria. Oferta del mundillo bursatil. 9z El aluminio. — 1 LAMAREN | _,
Agarraderos de algo. 10z Una lengua como el &rabe o el hebreo. Conso- 8] ACABD MARSELLA CRUZADAS
nantes de la primera que salta del barco. 11: Sudeste. Echar un vistazo. EL BOMBEO MEDIO CON INTRUSAS
VARIAR
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A: Artesanos que trabajan la porcelana. B: Principio de cualquier axioma. weno | — TRES de las palabras siguien-
Recipientes farmacéuticos parecidos a las ampollas. C: Muy pequefia HENDIDURA peaLGo tes nc_),corresponden ala
esta cantidad. Forma pronominal. D: Romanza operistica. Si, en vasco. — solucién de la cruzada. :I'rate
E: Pais que se fusion6 con su vecino. Costo de alguna cosa. F: Escuchar. - de Ilenat_'la con las demas pala-
Morralla. G: Escandinavo, poco mas o menos. H: Regidn antigua griega AMARRAN | — bras, dejando fuera a las TRES
donde soplaba mucho el viento. I: Conducto como el urinario. Pieza INTRUSAS.
fortificada del ajedrez. J: Vuelva a ver la 12 de la 9 horizontal. Cubierta r
de un automovil convertible. K: Sefior sincopado. Las que estan justo ahi. NUMERO DE | —s aoroso | —
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9 8 2 3 9 cufadros que 7: GORRION, INTRUSO, ORE-
3 5 conforman e ) JUDO.
Sudoku se repita o 6: MORUNO, OMENTO, TUAREG.
7 4 un mismo ntimero. 5t CALAO, DUERO, MURION,
SUENO, VACIO.
2 3 7 4: AFIN, AMOR, BONN, IMAN,
OBED.
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3: AJO, ESO, LAB, OIR, ONS.
2: L0, MI, NO, 0B, OE, PI, PO.

SOLUCIONES AL NUMERO DE AYER
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